

今日德州

热线

“又一村”杯 读者热线大赛 2600000

欢迎提供新闻线索,奖金30-1000元(以见报为准)

立大志、讲奉献、重人情、树正气
请告诉我们……

发飙黑轿车撞飞出租伤4人

事发天衢路和德兴路交叉口,4名伤者当时正在路口等交通信号

文/本报记者 王金强 马瑛 片/本报记者 王金强

“

3月9日下午4点多,在德州市天衢购物广场门口,一辆雪佛兰轿车追尾撞上一辆出租车,出租车飞了出去,撞上四名行人。车祸中受伤的一名女孩是位大四学生,“她骑自行车去买东西,没想到进了医院。”她的室友说。



民警正在救护伤者。

▶ 目击者——有人突然“飞”了起来

9日下午4点左右,德州市天衢路和德兴路交叉口,东西方向上的红灯亮起,出租车司机张师傅小心地把车停在线内,一旁的人行道上骑自行车和电动车的行人很多。

一路之隔的马路对面,李先生从德州经济开发区办完事,开车经过这个路口,见到红灯亮起后,他把车停下等绿灯。就在这时,对面几名行人“飞”了起来,“紧接着一辆绿色的出租车冒了出来。”李先生说,他这才明白出了车祸。

▶ 出租车司机——当时被撞蒙了

驾龄六七年的张师傅,开出租车已三年了,可等他清醒过来,却怎么也记不起当时的情况,“我都蒙了,也不知道撞了谁。”张师傅说,他只知道自己的车被人顶了后,车就不听指挥了。

张师傅的出租车前挡风玻璃已经破了个大洞,车内一片狼藉,驾驶室的隔离网已经被撞斜,“这是被我脑袋撞成这样的”,张师傅摸着后脑勺直喊疼,只见他后脑勺上鼓了几个包。“你看看车胎都爆了,难怪我的车

▶ 受伤女学生——等绿灯等来横祸

在德州中心医院,一名男生告诉记者,他们都是德州学院的学生,被撞的3名女生都是他们的同学,“她们去购物,回学校的时候路过这个路口,没想到等绿灯时被撞!”这个男生说。

记者随后从医院了解到,经过救治,这三名女孩伤势已无大碍,只有手和脚轻微

4点10分许,记者赶到事发现场看到,离天衢路和德兴路交叉路口三四十米远,一辆黑色的雪佛兰轿车停在路上,司机不知去向,这辆车的车头被撞得变了形,安全气囊已经弹起。

在路口,苹果、眼镜、帽子等物散落在地上,一辆破旧的自行车被撞变形,倒在地上。一辆电动三轮车旁,两名交警正抱着躺在地上的老年男子,打电话求救。不一会儿,救护车赶到现场,将受伤的老人接走。

不听使唤了。”张师傅补充道。

一旁围观的市民韩先生告诉记者,当

时他正好看到事发的那一瞬间,后面那辆

雪佛兰轿车撞上出租车后,出租车失控撞

上路边行人,“当时被撞的人都快飞起来了,出租车也冲出去好远。”他说。

“就现场的撞击情况看,肇事车的车速

至少在80迈以上。”交警告诉记者,他们赶

到现场后,发现有4人被撞,其中3个女

生,1名60多岁的老人。



拖拉机开着开着方向盘自己跑了

车底盘断裂;车主买车不到一年

本报3月9日讯(记者 杨金涛 通讯员 孙敬峰 王建武) 近日,武城县甲马营镇七机营村村民王先生驾驶着买了不到一年的拖拉机,给麦田浇水途中,拖拉机的底盘突然断裂,方向盘都跑了。王先生迅速跳出驾驶室,所幸只有左脚被挤压伤。事后,王先生到该县农机经销处要求经销商换新车,但该农机经销处表示只能进行维修。最终在当地消保委的调解下,经销商及时进行了大修。

武城县甲马营镇七机营村村民王先生在去年4月份从县某农机经销处购买了一台全新拖拉机。2011年2月21日,王先生打算用拖拉机抽水浇地,而在途中拖拉机底

盘却突然断裂,拖拉机头断成了两截,方向盘都跑了。王先生迅速跳出驾驶室,左脚却被挤压伤。

王先生到农机经销处要求更换,但该农机经销处却表示只可以维修,在商量未果的情况下,王先生雇辆拖车将拖拉机车头直接拉到了武城县消保委,进行投诉。武城县消保委秘书长王建武查看后表示,“确实很意外,幸亏小伙子动作比较敏捷,只有左脚轻微伤了一下,拖拉机底盘断了,前轮和后轮都分开了。”与此同时,德州市消保委积极联系该农机经销处,经调解,该农机经销处为王某维修了拖拉机车头,更换了新的部件。

司机急着去拉货,用铁丝把牌子拴车上

大货车乱装车牌被罚

本报3月9日讯(记者 王金强 通讯员 滕兆来) 夏津司机宋某拿到车牌后,却不知道怎么挂上去,急着去拉货的他为了图省事,用铁丝钩住车牌吊在车上就上路了。哪知,他经过河北廊坊和夏津时,因不按规定安装号牌,两次被罚款扣分。

8日上午,在国道308线夏津段,夏津交警大队民警巡逻时发现,一辆红色大卡车车牌没有固定,而是用铁丝吊在车上,

便立即将其拦下。经盘问得知,车主兼司机宋某前不久刚买了这辆大卡车跑运输,办理了挂牌手续后,一时没看出怎样给车牌安装固封装置。事有凑巧,这时有人给他介绍了笔生意,宋某就随手找了两根细铁丝把前后车牌拴车上就出发了。他拉货途经河北廊坊时,被交警查住,当场被扣6分,罚款200元。几天后,当他再次驾驶那辆拴着车牌的卡车上路时,被夏津县交警大队查住。再次被罚200元,扣6分。